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 Уведомление о внесении изменений в
Регламент признания лиц квалифицированными 
инвесторами ООО «УК «К2 Груп» 

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «К2 Груп» (далее – Управляющая компания) имеющее лицензию на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами №21-000-1-01035 от 11.03.2020 г., выданную Банком России бессрочно, уведомляет о внесении 30.09.2021г. изменений в Регламент признания лиц квалифицированными инвесторами (утверждена новая редакция Регламента). 
Изменения внесены в связи с началом действия Указания Банка Росси № 6926-У от 5 ноября 2024 года «О внесении изменений в п.2.1 Указания Банка России от 29 апреля 3629-У О признании лиц квалифицированными инвесторами и порядке ведения реестра лиц, признанными квалифицированными инвесторами».
Регламент признания лиц квалифицированными инвесторами  ООО «УК «К2 Груп» в новой редакции (с текстом которого можно ознакомиться на сайте Управляющей компании (https://uk-k2.group/), вступает в силу с 10 февраля 2025 г. 
Стоимость инвестиционных паев может, как увеличиваться, так и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. 
Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом. Получить подробную информацию о фонде и ознакомиться с Правилами доверительного управления фондом, с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001г. №156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми в сфере финансовых рынков можно по адресу: Российская Федерация, 107031, г. Москва, Столешников переулок, дом 11, эт.4, пом. 1, ком. 46, тел. +7 499 6780541, https://uk-k2.group/.

